
srednje vrednosti porabe pitne vode v Sloveniji

 

shematski prerez sistema zbiranja in razvoda padavinske vode

prikaz

različnih

tipov

zbiralnikov

deževnice

PODJETJE ZA INŽENIRSKO IN OPERATIVNO
prikaz variante črpalnega in filtrirnega sistema deževnice IZVEDBENE STORITVE, D.O.O.

NA GRIČU 73, 2000 MARIBOR
info@kosi-ing.si

MATIČNA ŠT.: 7254563000;  ID za DDV: SI77661524 

PODROČJE PONOVNE

UPORABE DEŽEVNICE

(VODNI KROG)

Podočje ravnanja z naravnimi vodnimi viri je eno 
tistih, ki jim v vsakdanjem življenju namenjamo 

mnogo premalo pozornosti. Brezbrižni odnos do 
vode pogosto opravičujemo s svojimi vsakodnevnimi 

potrebami in navadami. Kot, da je pitna voda 
dobrina, ki je vsem na voljo v neomejenih in 

neusahljivih količinah!  Ali je res?

Običajno začnemo o tem razmišljati šele, ko nas 
prizadenejo naravne nesreče ali, ko nas zakonodaja s 

svojimi okoljskimi ukrepi udari po denarnici ... 

Morda imamo srečo, da nas velika večina v naši 
domovini prebiva v okoljih, kjer ni naravnega 
pomanjkanja pitne vode. Če pa je, je to zgolj 

občasno, v obdobjih dalj časa trajajočih suš ali pa ob 
kakšnih nesrečah ali malomarnih posegih v okolje.

V podjetju K-ing, d.o.o. se pridružujemo vedno 
večjemu številu okoljsko ozaveščenih posameznikov 

in skupin, ki se v polnosti zavedajo vrednosti in 
pomena pitne vode v vsakodnevnem življenju. 

Izkušnje nam potrjujejo, da smo ljudje pripravljeni 
spreminjati svoje navade le, če smo v to prisiljeni, ali 

če imamo od tega neposredne koristi - predvsem 
finančne. Zato v naše podjetju, v sklopu svoje 

osnovne dejavnosti, to je inženirskih in operativno 
izvedbenih storitev, ponujamo trgu rešitve, ki lahko 

bistveno pripomorejo k varovanju te osnovne 
naravne dobrine. Hkrati pa lahko, z relativno malimi 
finančnimi vložki, dolgoročno prihranimo mnogo več 

denarja v družinskem ali poslovnem proračunu. 

Projekt, ki smo ga poimenovali VODNI KROG, ponuja 
rešitve zbiranja deževnice in njeno ponovno uporabo 

v vsakdanjem življenju, brez posegov v naše 
vsakdanje življenjske navade in potrebe.

SHEMATSKI PREREZ SISTEMA ZBIRANJA IN RAZVODA PADAVINSKE VODE

VELIKI VODNI KROG spada v področje globalnih naravnih 
zakonitosti, ki neločljivo in vzajemno povezuje živa bitja in 
naravo. Njegovo simulacijo lahko uporabimo v vsakdanjem 

življenju tudi na primeru MAJHNEGA VODNEGA KROGA, 
kjer lahko z ustreznimi tehničnimi rešitvami in spremembo 
miselnosti, pripomoremo k zaščiti velikega vodnega kroga 

in s tem vseh živih bitij na našem planetu.

Zbiranje deževnice, kot jo prikazuje spodnja shema, je le 
ena izmed možnosti, s katerimi lahko zmanjšamo porabo 
pitne vode v gospodinjstvih in v proizvodnji na vseh tistih 
področjih, kjer le ta ni nujno potrebna. Zbiranje deževnice 

v ustrezno velikih zbiralnikih pa pripomore tudi k 
preprečavanju izlivanja kanalizacijskih sistemov v vedno 

pogostejših primerih velikih hipnih nalivov. 

Na podlagi statističnih podatkov o porabi pitne vode v 
gospodinjstvih, lahko nedvomno trdimo, da bi lahko vsaj 
35% pitne vode nadomestili s porabo zbrane in očiščene 

deževnice.

VIZIJA družbe K-ing, d.o.o.:
V sklop primarne dejavnosti, med 

katero prav gotovo sodi predstavljeno 
področje tehničnih rešitev ponovne 
uporabe padavinskih vod za velike in 

male porabnike, s storitvami »od A do 
Ž«, želimo postati najbolj prepoznavno 
podjetje v širši regiji. Na tem področju 
želimo biti kot podjetje prvi, ki bomo 
ponudili celovito rešitev, želimo biti 

najstrokovnejši, najhitreje odzivni na 
potrebe kupcev, najbolj inovativni, ... 

skratka najboljši.

STRATEGIJA družbe K-ing, d.o.o.:
Zaposlene bomo konstantno primerno 

stimulirali, izobraževali in se 
usposabljali za najnovejše projektne 
rešitve iz predstavjenega področja, 

kakor tudi drugih dejavnosti družbe. 
Prepričani smo, da lahko z realizacijo 

opisanega in ostalih produktov, 
prispevamo k zadovoljstvu in dvigu 
kakovosti standarda zaposlenih in 

preko koristnikov naših storitev tudi 
širšemu krogu prebivalcev RS.

POSLANSTVO družbe K-ing, d.o.o.:
Področje tehnipčnih in operativnih 

rešitev za ponovno uporabo 
padavinskih vod, je prav gotovo 

pomembno tudi iz področja ekologije, 
saj je voda poleg zraka 

najpomembnejša dobrina. Njena 
skrbna poraba in varovanje pa prav 

gotovo ena glavnih tem in nalog stroke 
in družbe v prihodnosti. Ob tem pa ob 
ponovni uporabi padavinskih vod, ni 
zanemarljiv tudi ekološki pogled na 

prihranke energije in varovanja okolja, 
zaradi zmanjšanih obremenitev 

vodovodnih in kanalizacijskih sistemov 
ter lokalnih in centralnih čistilnih 

naprav. 

Pozitiven odnos do zdrave družbe in 
ohranjanja narave, je eden ključnih 

vidikov poslanstva naše družbe. 
Upoštevanje zakonitosti »velikega 

vodnega kroga« v naravi je naš moto, 
njegovo varovanje pa naše poslanstvo!

ZELENE POVRŠINE VRT

9 m

15 m

2 m

¤ ¤
2m

5 m
5m

RAZVOD
PO STAVBI ¤

11 m

GARAŽA

VHOD

ZBIRANJE
RAZVOD

SHEMATSKI PRIKAZ SISTEMA ZBIRANJA IN RAZVODOV PADAVINSKE VODE

mailto:info@kosi-ing.si



